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Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul national de bacalaureat 2022
Proba E. ¢)
Matematica M_tehnologic

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Simulare

Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificirile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daci este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

e Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impértirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. | r=a,—ay=3,unde r este ratia progresiei aritmetice (a,,, )n>1 2p
az=a+2r=>a=6-2-3=0 3p
2. f(a)=g(a)<:>a2+2a—3=a—3c>a2+a=0 3p
a=-1sau a=0 2p
3.1 x+3=32 = x+3=9 3p
x =6, care convine 2p
4. | 30 - ; ; :
06 x=60, unde x este pretul inainte de scumpire, deci x =200 de lei 3p
Dupa scumpire, pretul produsului este 200+ 60 = 260 de lei 2p
5. | M(-1,2),unde M este mijlocul segmentului 4B 2p
2=2-(-1)+a, de unde obtinem a =4 3p
6. | Triunghiul ABC este dreptunghic isoscel, de unde obtinem AB = AC = 62 3p
AB-AC 63262
Avapc = = =36 2p
2 2
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.a) 00 0 0
A(0)= = det(4(0))= = 3p
11 11
=0-1-0-1=0 2p
) 24(4)+ A(-2)=2 N i A 3
o)l 3)7 3 15) 7 P
2 2 .
=3 s =34(2), de unde obtinem a =3 2p
<) 3 1
11 - P
A0)~(; | alam)-2 5 ()= 2 2 2
3 2
m -1 m 0
A(m)= si,cum X =A(m)-[A(1 , obtinem X = ,unde m este
(m) {1 2m+]J ’ (m)-(4(1) {m+1 m] 3p
numdr intreg, deci matricea X are toate elementele numere intregi
2.2) | 2x1=(2+1)(2-1)(1-1)+1= 3p
=3-1.0+1=1 2p
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b) | x*xy=(x+y)(x-1)(y-1)+1= 2p
=(y+x)(y—-1)(x—1)+1=p#*x, pentru orice numere reale x s§i y, deci legea de

3
compozitie ,, *” este comutativa P
9 n *(1—-n) =—n’ +n+1, pentru orice numdr natural n 2p
—n?+n+12n’ <202 —n-1<0 §i, cum n este numdr natural, obfinem n =0 sau n =1 3p
SUBIECTUL al ITI-lea (30 de puncte)
La) x? ~(x+3)-2x 1
T X)=1—+—= 3
/(%) . » P
—x-6 1 x*-x-6
= x3 +—=x :r ,xe(0,+oo) 2p
X X X
b) | f(1)=4, f'(1)=-6 2p
Ecuatia tangentei este y — f(1)= f'(1)(x—1), adicd y =—6x+10 3p

¢ | f'(x)=0=x=3;/"(x)<0, pentru orice xe(0,3]= f este descrescitoare pe (0,3],
f'(x)=0, pentru orice xe[3,+)=> f este crescatoare pe [3,+x), deci f(x)>f(3).| 3p

pentru orice x & (0,+oc)

2—23+Inx2§+]n3:>1n§2§—xx—-;3:>1n§2§—;—x—32,pentru orice x €(0,+x) 2p
2.a) | 2 x 2 2 2
{[f(x)—%}dx—_{‘;(x+l)dx—[%+x]0— 3p
22
=—32=4 2
2 i P
b) | 1 1 301 1
Jéx(f(x)—l)oix:J-(le+)cex)dx=2i +(x-1)e"| = 3p
0 0 0 0
2 5
="41== 2
3" 73 d
C) ex 0 0
Cum f'(x)=1+=-=f(x)-x, xR, obtinem [ (f(x)=x)- £ (x)x= [ £(x)-  (x)dx=
-1 -1
3p
_ S| 0 9?1
2 |1 8¢
2
ge 2—1 = (3€+1)(23€+ a) , de unde obtinem a = -1 2p
8e 8e
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